

Gradonačelnik svih građana Mostara

18.02.2021 14:28



Novi mostarski gradonačelnik Mario Kordić ocijenio je u srijedu da će se u svom mandatu više baviti temama koje su važne za svakodnevni život građana, a manje političkim tema te još jednom ponovio da će biti gradonačelnik svih građana Mostara.

Smatra kao je pred njim i Gradskim vijećem jako puno posla jer su se, kako kaže, u proteklih 12 godina nagomilali mnogobrojni problemi, od deponija, preko kolektora, do parkinga i vodovoda.

- Idemo napraviti jedan new deal za Mostar, odnosno pokrenuti sve ono što stoji svih ovih godina. U principu o svim projektima, poput Uborka, kolektora, vodovoda, parkinga govorili smo u predizbornoj kampanji. S obzirom na to da Mostar zadnjih 12 godina nema Gradsko vijeće i da su se sve te teme i problemi nakupili, mislim da ćemo napraviti jedan širi konsenzus u vijeću i raspodijeliti se, kako bi sve te teme, u jednom trenutku bile otvorene - kazao je Kordić u izjavi za Fenu i dodao da će se oformiti radni timovi koji će se baviti svim navedenim problemima jer, naglašava, Mostar nema taj luksuz da razvlači te probleme i pojedinačno ih rješava.

Pored toga, istaknuo je kako će pokušati više micati političke teme, a svakodnevno nametati komunalne teme i teme koje su bitne za život građana Mostara.

Kada su pitanju izmjene Statuta Grada Mostara, kazao je kako se on, definitivno, što prije mora mijenjati.

- Godinama se mučimo zbog Statuta i to se vidjelo i oko izbora gradonačelnika što je izazvalo nekakvu

nervozu u gradu, a nacionalne tenzije su se počele ponovno dizati - ocijenio je Kordić i naglasio da Statut dobrim dijelom nije usklađen ni s pravnim aktima koji su se naknadno donosili u BiH.

Smatra, kako se, ipak, tome mora pažljivo pristupiti.

- Trebamo iznaći najbolje rješenje s partnerima koje imamo u Gradskom vijeću kao bismo sutra imali jedan vrhunski statut koji neće biti dvosmislen - naglasio je.

Govoreći o privlačenju investicija, otvaranju novih radnih mjesta, i zadržavanju mladih u gradu, na što je, uostalom, stavljao naglasak u svojoj predizbornoj kampanji, prvi čovjek Mostara kazao je da se već radi na konkretnim stvarima kako bi se otvorila nova radna mjesta, poput otvaranja industrijskih zona u okolini grada i poslovnih inkubatora.

Uz to, ističe Kordić, radit će se na spuštanju parafiskalnih nameta firmama, omogućavanju njihovog lakšeg otvaranja, a davat će se i poticaji za otvaranje firmi i prva zapošljavanja.

- I dalje sam mišljenja da sve ovo o čemu pričamo, poput parkinga i ljepšeg života u gradu, nema nikakvog smisla ako nam ljudi odu iz Mostara, a da bi ostali, prvenstveno se moramo baviti otvaranjem novih radnih mjesta - naglašava mostarski gradonačelnik.

Što se tiče reorganizacije Gradske uprave, istaknuo je da će se u svakom slučaju ići u reorganizaciju i da je spomenuta uprava sada poprilično glomazna.

- Trenutno je u njoj zaposleno oko 500 osoba, što je duplo više u odnosu na lokalne samouprave u svijetu, tako da će se u svakom slučaju ići u reorganizaciju - ocijenio je Kordić.

Upitan kako građanima vratiti povjerenje u institucije, rekao je da će informatizacija svih procesa u Gradskoj upravi i njezina transparentnosti vrlo brzo vratiti povjerenje ljudi u institucije.

Kada je u pitanju suradnja s vijećnicima iz drugih stranaka, naglasio je kako se 'iza kulisa već stvara jedna fina i dobra atmosfera zajedničke suradnje'.

- Često me pitaju s kime ćemo ići u koaliciju. Mislim da bi dobro bilo za Grad i sve odluke koje donosimo, da nemamo neku čvrstu koaliciju već da idemo od projekta do projekta i tražimo konsenzus u Gradskom vijeću. Možda ćemo tako ići malo sporije, ali će odluke zasigurno biti kvalitetnije, ako se budu konsenzusom donosile - zaključio je novi mostarski gradonačelnik.

Pogledajte [VIDEO](#)

Preuzmite [VIDEO](#)

MOSTAR, 17. 02.2021. (FENA)